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SI ENCUENTRAS ALGÚN ERROR COMUNÍCALO, POR FAVOR, AL 

CORREO DE LA PÁGINA WEB. 

 

 

 
 

 
SI TE GUSTAN LOS VÍDEOS PARA PREPARAR LOS EXÁMENES, COMPÁRTELOS 

CON TUS COMPAÑEROS Y AMIGOS. 
 
ÉCHAME UNA MANO PARA QUE LA WEB CREZCA. CADA VEZ QUE MIRES UN VÍDEO 

DALE A ME GUSTA. 
 

 

PREPARA EL EXAMEN DE RAÍCES. 1º BAC  Y 4º E.S.O. 

 

1. Sacar factores de la siguiente raíz: 

              𝐚. √𝐚. 𝐛𝟓. 𝐜𝟏𝟏. 𝟔𝟒
𝟓

  

              𝐛. √𝟔. 𝐚. 𝟗. 𝐛𝟒𝟑
   

              𝐜. √
𝟖𝟏. 𝐚𝟓

𝐛𝟑. 𝐜𝟐

𝟑

   

VER VÍDEO https://youtu.be/htTWPWezsSo 

 

              a. √a. b5. c11. 64
5

= √a. b5. c11. 265
= b · c2 · 2 · √a · c · 2

5
 

              b. √6. a. 9. b43
= √2 · 3 · a · 32 · b43

= √2 · 33 · a · b43
= 3 · b · √2 · a · b

3
  

              c. √
81. a5

b3. c2

3

=  √
34. a5

b3. c2

3

=
3 · a

b
· √

3 · a2

c2

3

 

 

2. Introducir factores. 

             𝐚 · 𝐛𝟐 · 𝐝𝟑 · √𝐚 · 𝐛𝟐 · 𝐜𝟑𝟒
     

              𝐛.
𝐚 · 𝐜

𝟕 · 𝐛
· √

𝟒𝟗 · 𝐛𝟐 · 𝐜𝟑

𝟐 · 𝐚

𝟑

 

              𝐜.  𝟑 · 𝐚𝟐 · √𝟑𝟐 · 𝐚 · 𝐛 

https://youtu.be/htTWPWezsSo
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              𝐝.  𝐚 · 𝐛𝟐 · 𝐜𝟑 · √𝐚 · 𝐛 · 𝐜

𝟑
 

              𝐞.  
𝟑 · 𝐚

𝐛𝟐
·  √

𝟗 · 𝐛

𝐚𝟑

𝟑

 

VER VIDEO. https://youtu.be/sApg7CxaBnc 

 

             a · b2 · d3 · √a · b2 · c34
= √𝑎4 · 𝑏8 · 𝑑12 · a · b2 · c34

= √𝑎5 · 𝑏10 · 𝑐3 · 𝑑124
    

 

              b.
a · c

7 · b
· √

49 · b2 · c3

2 · a

3

= √
𝑎3 · 𝑐3 · 72 · b2 · c3

73 · 𝑏3 · 2 · a

3

= √
𝑎2 · 𝑐6

7 · b · 2 · a

3

 

 

              c.  3 · a2 · √32 · a · b =⏟
multiplicamos

los exponentes

por el índice
de la raíz

√32 · a4 · 32 · a · b = √34 · a5 · b 

 
 

              d. a · b2 · c3 · √a · b · c
3

= √a3 · b6 · c9 · a · b · c
3

= √a4 · b7 · c103
 

 
 

               e.
3 · a

b2
·  √

9 · b

a3

3

= √
33 · a3 · 32 · b

b6 · a3

3

= √
35

b5

3

 

 

3. Opera. 

 𝐚. √𝟐 + √𝟑      𝐛. √𝐚𝟑 − √𝐚𝟒       𝐜. √𝟑 + 𝟐. √𝟑      𝐝. √𝐱𝟑 + 𝟐√𝐱𝟑 − 𝟓√𝐱𝟑
 

             𝐞. √𝟐𝟎 + 𝟑. √𝟒𝟓 − 𝟐. √𝟏𝟐𝟓      𝐟.
√𝟐
𝟑

− √𝟏𝟔
𝟑

+ √𝟏𝟐𝟖
𝟑

√𝟓𝟒
𝟑

− √𝟔𝟖𝟔
𝟑   

VER VIDEO. https://youtu.be/vV5a13aF74U 

 

 a. √2 + √3 no 

 b. √ª
3

− √ª
4

 no 

 c. √3 + 2. √3 = 3 · √3  

 d. √x3 + 2√x3 − 5√x3 = (1 + 2 − 5) · √𝑥3 ) − 2 · √𝑥3  

             e. √20 + 3. √45 − 2. √125 = √22 · 5 + 3. √32 · 5 − 2. √53 = 

2 · √5 + 9 · √5 − 10 · √5 = √5 

             f.
√2
3

− √16
3

+ √128
3

√54
3

− √686
3 =

√2
3

− √243
+ √273

√2 · 333
− √2 · 733 =

√2
3

− 2 · √2
3

+ 22 · √2
3

3 · √2
3

− 7 · √2
3 =

3 · √2
3

−4 · √2
3  

=
−3

4
 

 

4. Ordena las siguientes raíces: 

 𝐚. √𝟏𝟔
𝟑

 𝐲 √𝟐𝟓
𝟒

      𝐛. √𝟖, √𝟏𝟐
𝟑

 𝐲 √𝟏𝟖
𝟒

 
VER VÍDEO https://youtu.be/OrSFNCRIw40 

https://youtu.be/sApg7CxaBnc
https://youtu.be/vV5a13aF74U
https://youtu.be/OrSFNCRIw40
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 a. √16
3

 y √25
4

 → √243
 y √524

→ √21612
 𝑦 √5612

→ √21612
>  √5612

 

               b. √8, √12
3

 y √18
4

→ √23, √22 · 3
3

 y √2 · 324
→ √21812

, √28 · 3412
 𝑦 √23 · 3612

→ 

√21812
> √28 · 3412

> √23 · 3612
 

 

5. Opera. 

             𝐚. √𝟐. √𝟒
𝟑

. √𝟖
𝟒

      𝐛.
√𝟐𝟕
𝟒

√𝟑
      𝐜. √𝟑. √𝟒      𝐝. √𝐱. √𝐱𝟐𝟑

      𝐞.
√𝐱. √𝐱𝟐𝟑

√𝐱𝟑𝟒  

VER VÍDEO https://youtu.be/9Qz0IJ4b5Z8 

 
 

 a. √2. √4
3

. √8
4

= √2. √223
. √234

= √2612
· √2812

· √2912
= √22312

= 2 · √21112
 

 

                b.
√27
4

√3
=

√334

√3
=

√3912

√3612 = √3312
= √3

4
 

                c. √3. √4 = √12 

                d. √x. √x23
= √x12

. √x23
=⏞
∗

√x
6
2

.1.
6

√x
6
3

.2
6

= √x36
. √x46

= √x76
 

∗ Como índice ponemos el m. c. m. de los índices. 6 = m.c.m. de 2 y 3. 

                  e.
√x. √x23

√x34 =
√x

12
2

.1
12

. √x
12
3

.2
12

√x
12
4

.3
12

=
√x612

. √x812

√x912 = √
x6. x8

x9

12

= √x512
 

6. Opera. 

 𝐚. √𝟗. √𝟐𝟕
𝟒𝟑

      𝐛. √𝟗 · √𝟒
𝟒

      𝐜. √𝟒. √𝟒. √𝟖
𝟓

      𝐝. √√𝐱𝟑       𝒆. √𝐱. √𝐱  

 𝒇. √𝐱. √𝐱𝟐𝟑
      𝐠. √𝟒. √𝟏𝟔

𝟑
 

VER VÍDEO https://youtu.be/hrOGdbQ7_xc 

 

 a. √9. √27
43

= √32 · √3343
= √√38 · 3343

= √31112
 

 b. √9 · √4
4

= √32 · √224
= √√38 · 224

= √38 · 228
= 3 · √2

4
 

 c. √4. √4. √8
5

= √22. √22. √235
= √√26 √235

= √√√2335
= √23320

= 2 · √21320
 

 d. √√x3 = √x6 ;  se multiplican los índices. 
    

 e. √x. √x = √x. √x =⏞

introducimos x
en la raíz siguiente.

√√x3 = √x34
 

 𝑓. √x. √x23
= √√x53

= √x5  
6

 

      g. √4. √16
3 √4. √16

3
= √22. √243

= √√2103
= √2106

= 2. √246⏞

dividimos 
índice

y exponente 
entre 2

= 2. √223
 

https://youtu.be/9Qz0IJ4b5Z8
https://youtu.be/hrOGdbQ7_xc
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7. Racionaliza la expresión siguiente. 

             𝐚.
𝟐 − √𝟐

√𝟐
      𝐛.

√𝟑

𝟐√𝟐
      𝐜.

𝟐

√𝟑
      𝐝.

𝟏 + √𝟐

𝟐√𝟑
      𝐞.

𝟓

𝟑√𝟓
 

VER VÍDEO https://youtu.be/02zR9RsuxnI 

 

             a.
2 − √2

√2
=

2 − √2

√2
·

√2

√2
=

2 · √2 − 2

2
= √2 − 1       

             b.
√3

2√2
=

√3

2√2
·

√2

√2
=

√6

4
 

              c.
2

√3
=

2

√3

√3

√3
=

2√3

√9
=

2√3

3
 

              d.
1 + √2

2√3
=

1 + √2

2√3
.
√3

√3
=

√3 + √6

2√9
=

√3 + √6

6
 

              e.
5

3√5
=

5

3√5
.
√5

√5
=

5√5

3√25
=

5√5

3.5
=

√5

3
 

 

 

8. Racionaliza la expresión siguiente. 

             𝐚.
𝟑 + 𝟐√𝟐

𝟐 − √𝟐
      𝐛.

𝟏 − √𝟑

√𝟓 − 𝟐√𝟐
      𝐜.

𝟐

𝟏 + √𝟑
      𝐝.

𝟏 + √𝟐

√𝟐 − 𝟐√𝟑
      𝐞.

𝟓

𝟑√𝟓 + 𝟏
 

VER VÍDEO https://youtu.be/mjuvdZjEQk0 

 

             a.
3 + 2√2

2 − √2
=

3 + 2√2

2 − √2
·

2 + √2

2 + √2
=

6 + 3 · √2 + 4 · √2 + 4

22 − √2
2 =

10 + 7 · √2

2
 

             b.
1 − √3

√5 − 2√2
=

1 − √3

√5 − 2√2
·

√5 + 2√2

√5 + 2√2
=

√5 + 2√2 − √15 − 2 · √6

(√5)
2

− (2√2)
2 = 

=
√5 + 2√2 − √15 − 2 · √6

5 − 8
=

√5 + 2√2 − √15 − 2 · √6

−3
 

             c.
2

1 + √3
=

2

1 + √3
.
1 − √3

1 − √3
=

2 − 2√3

12 − √3
2 =

2 − 2√3

−2
= √3 − 1 

             d.
1 + √2

√2 − 2√3
=

1 + √2

√2 − 2√3
.
√2 + 2√3

√2 + 2√3
=

√2 + 2√3 + 2 + 2√6

√2
2

− (2√3)
2

=
√2 + 2√3 + 2 + 2√6

−10
 

             e.
5

3√5 + 1
=

5

3√5 + 1
.
3√5 − 1

3√5 − 1
=

15√5 − 5

(3√5)
2

− 12
=

15√5 − 5

44
 

 

 

9. Racionaliza la expresión siguiente. 

https://youtu.be/02zR9RsuxnI
https://youtu.be/mjuvdZjEQk0
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5              𝐚.
𝟐√𝟐

√𝟐
𝟑       𝐛.

𝟐𝐊

√𝐊𝟖𝟓       𝐜.
𝟐

√𝟐
𝟒       𝐝.

𝐗

√𝐗𝟐𝟓        𝐞.
√𝟑

𝟐√𝟑𝟐𝟓  

VER VÍDEO https://youtu.be/adjnSOy0fFM 

 

             a.
2√2

√2
3 =

2√2

√2
3 .

√223

√223 =
2√2 · √223

√233 =
2√2 · √223

2
= √2 · √223

 

             b.
2K

√K85 =
2K

√K85 =
2K

K · √K35 =
2

√K35 ·
√K25

√K25 =
2 · √K25

√K55 =
2 · √K25

K
 

             c.
√3

2√325 =
√3

2√325 .
√335

√335 =
√3√335

2√355 =
√3√335

2.3
=

√3√335

6
 

             d.
√3

2√375 =
√3

2 · 3√325 .
√335

√335 =
√3√335

2 · 3√355 =
√3√335

2.9
=

√3√335

18
 

             e.
2K

√K35 =
2K

√K35 ·
√𝐾25

√𝐾25 =
2 · 𝐾 · √𝐾25

√𝐾55 =
2 · 𝐾 · √𝐾25

𝐾
= 2 · √𝐾25

 

 

10. Opera. 

             𝐚.
𝟏

√𝟐
−

𝟐

𝟏 + √𝟐
      𝐛.

𝟏 + √𝟐

𝟏 − √𝟐
+

𝟏 − √𝟐

𝟏 + √𝟐
 

VER VÍDEO https://youtu.be/DSasFbk5tzA 

 

SI TE GUSTAN LOS VÍDEOS PARA PREPARAR LOS EXÁMENES, COMPÁRTELOS 

CON TUS COMPAÑEROS Y AMIGOS. 
 
ÉCHAME UNA MANO PARA QUE LA WEB CREZCA. CADA VEZ QUE MIRES UN VÍDEO 

DALE A ME GUSTA. 
 

11. Opera. 

 
𝟏

𝟏 − √𝟔
−

𝟏

𝟏 + √𝟔
−

𝟏 + √𝟐

√𝟓
=

−𝟐√𝟔 − √𝟓 − √𝟏𝟎

𝟓
 

VER VÍDEO https://youtu.be/G1QHKSHkdrk 

 

12. Sacar factores de la raíz. 

√
𝟖𝟏. 𝐚𝟒

𝟑𝟐. 𝐛𝟓
 

VER VÍDEO https://youtu.be/VEi1110buFg 

 

13. Introducir factores. 

𝟑𝟐. 𝐚

𝐛𝟓
. √

𝟗. 𝐛𝟐

𝐚𝟑

𝟑

 

VER VÍDEO https://youtu.be/R-z99TwaoA4 

https://youtu.be/adjnSOy0fFM
https://youtu.be/DSasFbk5tzA
https://youtu.be/G1QHKSHkdrk
https://youtu.be/VEi1110buFg
https://youtu.be/R-z99TwaoA4
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14. Opera. 

√𝟖 + 𝟐√𝟓𝟎

√𝟏𝟖 − 𝟑√𝟐𝟎𝟎
 

VER VÍDEO https://youtu.be/9VETK0U_BD0 

 

15. Opera. 

√𝟏𝟐𝟖
𝟒

√𝟖
 

VER VÍDEO https://youtu.be/VGv7r5A9KWY 

 

16. Opera. 

√𝟑𝟐 · √𝟏𝟖
𝟑

 

VER VÍDEO https://youtu.be/yNFYQ-vOyjQ 

 

17. Racionalizar. 

             𝐚.
𝟏 + √𝟑

𝟑√𝟐
 

             𝐛.
𝟏 + √𝟐

√𝟐 − √𝟑
 

             𝐜.
𝐱

√𝐱𝟒𝟑  

VER VÍDEO https://youtu.be/dY6asAb3szI 

 

18. Opera. 

 𝟓√
𝟖

𝟕𝟓
− 𝟒√

𝟐

𝟑
+ 𝟐√

𝟗𝟖

𝟑𝟔𝟑
 

VER VÍDEO https://youtu.be/boBY85QuFU4 

 

19. Opera. 

             𝐚. (𝟐√𝟔 − 𝟑√𝟐)
𝟐

− (𝟐 + √𝟑)(𝟐 − √𝟑) 

             𝐛. (𝟐 + √𝟑)
𝟐

− (𝟑 + √𝟓)(𝟑 − √𝟓) 

VER VÍDEO https://youtu.be/LN7f9SRajQA 

 

20. Opera. 

𝟏𝟐√𝟏𝟔
𝟑

−
𝟑

𝟓
√𝟏𝟐𝟖
𝟑

+ 𝟕√𝟓𝟒
𝟑

 

VER VÍDEO https://youtu.be/eOz-2PHI934 

 

SI TE GUSTAN LOS VÍDEOS PARA PREPARAR LOS EXÁMENES, COMPÁRTELOS 
CON TUS COMPAÑEROS Y AMIGOS. 

https://youtu.be/9VETK0U_BD0
https://youtu.be/VGv7r5A9KWY
https://youtu.be/yNFYQ-vOyjQ
https://youtu.be/dY6asAb3szI
https://youtu.be/boBY85QuFU4
https://youtu.be/LN7f9SRajQA
https://youtu.be/eOz-2PHI934
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7  
ÉCHAME UNA MANO PARA QUE LA WEB CREZCA. CADA VEZ QUE MIRES UN VÍDEO 

DALE A ME GUSTA. 
 

21. Opera. 

𝟑√𝟔 + 𝟐√𝟐

𝟐 + √𝟑
−

𝟏

𝟐 − √𝟑
 

VER VÍDEO https://youtu.be/tcZ_-6cao80 

 

22. Opera. 

√𝐱. (𝐱 − 𝟏)𝟐 + √𝟒. 𝐱 − √𝐱𝟑. (𝐱 − 𝟏)𝟒 

VER VÍDEO https://youtu.be/84-kgosEH9U 

 

√x. (x − 1)2 + √4. x − √x3. (x − 1)4 = (x − 1)√x + 2√x − x. (x − 1)2√x = 

= (−x3 + 2x2 + 1). √x 
 

https://youtu.be/tcZ_-6cao80
https://youtu.be/84-kgosEH9U

